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Difenoconazole 3 % (β/ο)
Εναιώρημα για επένδυση σπόρων (FS)

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο της ομάδας των DMIs, με Διασυστηματικό μυκητοκτόνο της ομάδας των DMIs, με 
προστατευτική και θεραπευτική δράση, για επένδυση προστατευτική και θεραπευτική δράση, για επένδυση 
σπόρων σποράς σιταριού και κριθαριού. σπόρων σποράς σιταριού και κριθαριού. 
Δρα παρεμποδίζοντας τη βιοσύνθεση της εργοστερόλης.Δρα παρεμποδίζοντας τη βιοσύνθεση της εργοστερόλης.

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο της ομάδας των DMIs, με 
προστατευτική και θεραπευτική δράση, για επένδυση 
σπόρων σποράς σιταριού και κριθαριού. 
Δρα παρεμποδίζοντας τη βιοσύνθεση της εργοστερόλης.

NEO ΠΡΟΪΟΝ

Πεδίο Εφαρμογής - Στόχοι - Δόσεις σκευάσματος - Χρόνος και τρόπος εφαρμογής - Μέγ. αριθμός εφαρμογών/ ανά 
καλλιεργητική περίοδο:
Χειμερινό Σιτάρι: Για Δαυλίτη (Tilletia caries) με 200 κ.εκ. / 100 κιλά σπόρων, 1 εφαρμογή με επένδυση των σπόρων πριν από τη 
σπορά.
Κριθάρι: Για Ραβδωτή κηλίδωση (Pyrenophora graminea) με 200 κ.εκ. / 100 κιλά σπόρων, 1 εφαρμογή με επένδυση των σπόρων 
πριν από τη σπορά.
Παρατηρήσεις: 
1. Το σκεύασμα περιέχει κόκκινη χρωστική ουσία ώστε να ξεχωρίζουν οι επενδεδυμένοι σπόροι. 
2. Γενικά η επένδυση σπόρων γίνεται σε επαγγελματική βάση, από σποροπαραγωγούς οίκους ή «επενδυτές» σπόρων που 
διαθέτουν τον κατάλληλο μηχανολογικό εξοπλισμό. Στις συγκεκριμένες περιπτώσεις η επένδυση γίνεται σύμφωνα με τις τεχνικές 
οδηγίες του κατασκευαστή των επενδυτικών μηχανημάτων και με την ενδεδειγμένη διαδικασία (οδηγίες) ποιότητας επένδυσης. Έτσι 
διασφαλίζεται η απαιτούμενη ποιότητα της επένδυσης του σπόρου. Ως γενικές συστάσεις προς αυτή την κατεύθυνση, επισημαίνονται 
τα εξής: 
3. Οι επενδεδυμένοι σπόροι θα πρέπει να σπέρνονται μέσα σε διάστημα ενός μηνός, από την επένδυση και δε θα πρέπει να 
χρησιμοποιηθούν για την επόμενη σεζόν. 
4. Οι επενδεδυμένοι σπόροι θα πρέπει να σπέρνονται κατάλληλα, ώστε να καλύπτονται πλήρως από το έδαφος. Οι σπόροι που 
τυχόν περισσέψουν, να μην αφήνονται εκτεθειμένοι σε ελεύθερη πρόσβαση στα πτηνά.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να 
αποκλειστεί: Στους σάκους που συσκευάζονται επενδεδυμένοι σπόροι, να αναγράφεται η φράση «Οι σπόροι αυτοί είναι 
επενδεδυμένοι με ARMOR (δ.ο. Difenoconazole). Να μη χρησιμοποιούνται οι επενδεδυμένοι σπόροι για τροφή ή ζωοτροφή».
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: --, ii) σποράς 
ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: --, iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην 
οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: --.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν προκαλεί 
μείωση της βλαστικότητας των σπόρων στις συνιστώμενες δόσεις και καλλιέργειες.
Τρόπος εφαρμογής: Το προϊόν χρησιμοποιείται για επένδυση σπόρων σποράς, με τη μέθοδο «Slurry”. Ανακινείστε καλά το δοχείο 
πριν τη χρήση. Η συνιστώμενη δόση του σκευάσματος αναμιγνύεται με 0,5-1,5 λίτρα νερού /ΤΝ σπόρων. Η εφαρμογή γίνεται 
σύμφωνα με τις οδηγίες των κατασκευαστών των ειδικών μηχανών επένδυσης σπόρων, ώστε να επιτυγχάνεται ομοιόμορφη 
κατανομή του σκευάσματος, στους σπόρους. Χρησιμοποιείτε το διάλυμα μέσα σε 24 ώρες από την παρασκευή του.
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: --.
Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Ξεπλύνετε το μηχάνημα και όλα τα εξαρτήματα τρεις φορές με καθαρό νερό.
Συνδυαστικότητα: --.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις: 
Σιτάρι, Κριθάρι: Μη εφαρμόσιμο λόγω χρόνου εφαρμογής.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να αποθηκεύεται σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά 

oαεριζόμενο χώρο, χωρίς να εκτίθεται απ' ευθείας στο φως και σε θερμοκρασία 5-30 C. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό 
για 2 χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής του.
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